REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1890074320001

RAZÓN SOCIAL: INSTRUEQUIPOS C LTDA

INSTRUEQUIPOS C LTDA NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 28/07/1983 FEC. INSCRIPCIÓN: 13/07/1984 FEC. ACTUALIZACIÓN: 07/04/2010

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

FABRICACION DE MUEBLES DE METAL PARA OFICINA Y OTROS USOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: LA MERCED Ciudadela: INGAHURCO Calle: AVENIDA DE LAS AMERICAS Numero: 01-59 Interseccion: AVENIDA GONZALEZ SUAREZ Referencia ubicacion: DIAGONAL AL CEMENTERIO Telefono Trabajo: 032826052 Fax: 032826052 Email: instruequipos@andinanet.net

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL CENTRO I\ TUNGURAHUA 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1890074320001

RAZÓN SOCIAL: INSTRUEQUIPOS C LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 28/07/1983

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: INSTRUEQUIPOS C LTDA

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FABRICACION DE MUEBLES DE METAL PARA OFICINA Y OTROS USOS FABRICACION DE MUEBLES PARA MEDICINA Y AFINES VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPO MEDICO, INCLUSO PARTES, PIEZAS Y MATERIALES CONEXOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: LA MERCED Ciudadela: INGAHURCO Calle: AVENIDA DE LAS AMERICAS Numero: 01-59 Interseccion: AVENIDA GONZALEZ SUAREZ Referencia: DIAGONAL AL CEMENTERIO Telefono Trabajo: 032826052 Fax: 032826052 Email: instruequipos@andinanet.net

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 21/10/2009

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: INSTRUEQUIPOS C LTDA

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FABRICACION DE MUEBLES MESAS DE OPERACION, CAMAS DE HOSPITAL FABRICACION DE MUEBLES DE METAL PARA OFICINA Y OTROS USOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: IZAMBA Calle: CALLE 2 Numero: 10 B Interseccion: AV. D Referencia: JUNTO A LA FABRICA ALISE Edificio: PARQUE INDUSTRIAL Telefono Trabajo: 032855425 Email: contabilidad@mobiliarioinstruequipos.com Fax: 032855425